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أسئلة إضافية
السؤال الأول:

اكتب في الجدول سبباً واحداً لتركز السكان في مناطق القارات الآتية:

السبب المكان
السهول الفيضية في قارة آسيا. 
الجزر الأندونيسية واليابانية والفلبين. 

الجهات الغربية والوسطى من قارة 
أوروبا.

المناطق الساحلية من قارة أفريقيا. 

شرق قارة أمريكا الشمالية في المناطق 
السهلية المطلة على المحيط الأطلسي.

الأجزاء الساحلية من قارة أمريكا 
الجنوبية كجنوب شرق البرازيل.

 

السؤال الثاني:

اكتب في الجدول سبباً واحداً لانخفاض الكثافة السكانية في مناطق القارات الآتية:

السبب المكان
المناطق الشمالية من قارة آسيا. 

مناطق الجبال والهضاب في وسط قارة 
آسيا.

شبه الجزيرة العربية. 
المناطق الشمالية من قارة أوروبا. 
المناطق المدارية من قارة أفريقيا. 
شمال قارة أمريكا الشمالية. 
وسط قارة أمريكا الشمالية. 
مناطق وسط قارة أمريكا الجنوبية. 
القارة القطبية الجنوبية. 
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السؤال الثالث:

أكمل الفراغات في العبارات الآتية:

تشكل قارة آسيا ........ مساحة اليابسة، ويعيش فيها ما يقارب ........ .1

سكان العالم.

تعد الصين والهند من أكثر دول العالم ازدحاماً بالسكان بسبب وجود .2

السهول ........

تتركز الكثافة السكانية في قارة أوروبا في الجهات الغربية والوسطى من .3

القارة بسبب توفر الموارد المعدنية والتي شكلت أساساً لقيام النشاط
........، وبسبب تمتعها بمُناخ مطير ازدهر النشاط ........

تقل الكثافة في المناطق المدارية من قارة أفريقيا بسبب ....... .4

يقل السكان في قارة أمريكا الشمالية في مناطق ........ القارة بسبب .5

انخفاض درجة الحرارة، ومناطق ........ القارة بسبب المناخ الصحراوي
الجاف.

تقل الكثافة السكانية في أمريكا الجنوبية في منطقة حوض نهر ........ .6

القارة الخالية من السكان هي القارة .......، باستثناء بعض ....... .7


